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 ATA DA 120ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES EM 04/07/24
CAMPUS TAUÁ

Ao quarto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09h:30min
reuniu-se o Colégio de Dirigentes - COLDIR, de forma presencial no campus Tauá,
em reunião convocada e presidida pelo Reitor, Prof. José Wally Mendonça. Fizeram-
se presentes: Marcel Ribeiro, Ana Caroline Cabral, Maria Regilene - campus Juazeiro
do Norte, Alexandre César Praxedes, Antônio Moisés Filho, Antony Gleydson Lima,
Fausto Faustino, Francisca Lívia Costa, Francisca Lúcia Sousa, Francisco Evandro
Melo, Francisco Heber da Silva, Francisco Sildemberny Sousa, Gilson Soares, Jackson
Nunes, Jefferson Queiroz, João Paulo Arcelino, Joaquim Rufino Neto, José Aglodualdo
Holanda, José Alves de Oliveira Neto, José Eduardo Souza Bastos, Kelvio Felipe dos
Santos, Lourival Soares de Aquino Filho, Maria Beatriz Claudino Brandão, Maria
Michele Colaço, Mário Wedney de Lima, Raimundo Eudes de Souza Bandeira,
Rossana Barros, José Borges - campus Paracuru, Wilton Bezerra de Fraga e Ulisses
Costa de Vasconcelos. Dando início à reunião o presidente do colegiado Prof. Wally
parabenizou ao diretor geral do campus Prof. Alves Neto pela receptividade e em
seguida passou a palavra ao mesmo que, saudou a todos e salientou a importância
deste evento aqui no campus e sobre o bom trabalho da equipe e que a
inauguração dos laboratórios hoje é um marco, falou sobre os frutos do trabalho que
estão sendo realizados com os produtores locais. Em seguida, Prof. Wally colocou
em votação a minuta das Atas das reuniões 117ª e 118ª, que foram aprovadas por
maioria dos presentes, sendo registradas duas abstenções. Prof. Wally falou sobre o
histórico do atendimento do IFCE para com os alunos, e sobre a transformação social
do IFCE na comunidade, em seguida Prof. Neto falou sobre a transformação social
que os produtores locais realizam e citou exemplos de parcerias e frutos do campus
Tauá, bem como a importância da agricultura familiar na região. Posteriormente,
Prof. João Paulo falou sobre os APCNS de programas de pós-graduação na área do
agro e sobre o projeto de um mestrado profissional que seria um grande ganho
institucional. Prof. Wally discorreu sobre as parcerias que podem ser realizadas nos
campi do IFCE. Em seguida falou sobre um memorando de entendimento que será
assinado com o SEBRAE na área de serviços tecnológicos, falou também sobre ações
que vão ser realizadas em diversas áreas no IFCE, ele falou que ele irá trazer o
presidente do SEBRAE, em uma próxima reunião de colegiado. Prof. João Paulo falou
também sobre as novas perspectivas das tratativas acerca de contratações com as
fundações e sobre os serviços que são prestados pelo IFCE e sobre valores que
podem ser cobrados por estes serviços. Em seguida, Prof. Wally falou sobre a FAEC,
e o programa que eles tem que é um programa de campo que oferece oportunidade
aos nossos alunos para que eles possam prestar serviços a esta federação na área
de agricultura. Prof. Wally falou sobre a reunião que ele teve com o ministério da
defesa, sobre um programa que eles vão lançar na área de informação quântica,
eles vão desenvolver softwares na área de informação, IA e outros produtos
tecnológicos. Ele falou também sobre o projeto do EmbarcaTech que será lançado
amanhã e sobre as vagas que serão disponibilizadas para os alunos participarem e
convidou a todos os diretores para estarem neste evento. Em seguida, Sra. Ana
Caroline falou sobre os auxílios, informando que será enviado um documento oficial
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falando sobre a possibilidade de prorrogação de algumas parcelas, pois o período
que estamos vivendo é excepcionalidade, devido a greve que aconteceu.
Posteriormente, Sr. Marcos André falou sobre a centralização dos transportes, ele
informou que são os ônibus, micro ônibus e caminhão, falou que a auditoria já
solicitou que fosse levantado algumas informações acerca dos valores que são
gastos com a frota, falou sobre a portaria que foi instituída, e sobre o trabalho da
comissão que irá realizar a viabilidade dos transportes, informou que as equipes
ficarão divididos em regiões: Capital/Região Metropolitana, Centro Sul/Cariri, Norte,
Jaguaribana e Inhamuns. Posteriormente, ele falou sobre as subcomissões desse
estudo de centralização e sobre alguns levantamentos que já foram realizados,
discorreu sobre a possibilidade de centralizar os veículos nessas cinco centrais
questionando se isso seria mais eficiente, e sobre a possibilidade de aquisição de
veículos. Os presentes falaram sobre suas experiências e tiraram algumas dúvidas
acerca dessa demanda. Em seguida os presentes discutiram sobre o tema citando
exemplos acerca da locação de veículos e sobre os que possuem veículos próprios.
Em seguida, Prof. Virgílio falou sobre as discussões que já foram realizadas acerca
de parcerias com o FNDE e que precisa ser visto de forma jurídica se existe alguma
impossibilidade e falou sobre a importância de que possam ser utilizados os
recursos que já temos e sobre a importância de todos terem zelo pelos
equipamentos institucionais. O colegiado sugeriu que os fiscais de contrato tivessem
algum curso básico sobre algumas nuances de contratos, ou seja que sejam
realizados cursos para os fiscais, para que eles possuam o mínimo de conhecimento
acerca do objeto contratado, e salientou-se que este fato é uma recomendação da
auditoria. Em seguida Sr. Marcos André falou que está previsto que será realizado
esse curso básico e sobre a parceria que pode ser feita com o campus Fortaleza e
com a CREAD. Ele falou ainda, sobre o ofício acerca da colaboração dos IF’s do
Nordeste e licitações compartilhadas, em seguida ele explicou como se daria esse
processo. Finalizando sua fala, Sr. Marcos André informou que terá uma reunião
temática sobre as licitações compartilhadas e sistêmicas para 2024 e que a previsão
é que seja no mês de agosto na Reitoria e que seja retirado na próxima reunião do
colegiado o grupo de trabalho sobre o orçamento. Posteriormente, Sr. Marcel falou
sobre o retorno da greve e sobre a reunião que teve com as seções sindicais, falou
que será construído uma contra proposta acerca da reposição de horas e informou
que será possivelmente a nível setorial essa nova proposta de compensação. Ele
informou que está aguardando uma reunião que acontecerá com a CNS e eles virão
com alguns pontos acerca dessa reposição, ele solicitou que todos aguardassem
esta reunião, para que ele possa passar os próximos direcionamentos. Em seguida
ele falou sobre algumas questões que serão pontuadas acerca dos trâmites do
acordo de greve que foi realizado. O colegiado discutiu sobre os temas que ficaram
definidos no acordo de greve. Em seguida Sr. Marcel falou que sairá um ofício na
próxima semana sobre essas instruções, o colegiado discutiu sobre a questão dos
calendários acadêmicos, e as possibilidades de compensação de aulas nos campi.
Prof. Wally falou sobre a necessidade das estratégias para o sábado letivo e sugeriu
um coldir temático com as pró-reitorias de ensino, pesquisa e extensão. Prof.
Jefferson e Sr. Marcos André falaram sobre a questão da manutenção predial, em
seguida Marcos André falou sobre a nota técnica que existe acerca do assunto e
sobre a necessidade de saber diferenciar manutenções e reformas, como por
exemplo: as pinturas de fachadas são manutenções prediais e não reforma e sobre
a necessidade dos fiscais dos campi estarem alinhados sabendo essa diferenciação.
Ele informou que sairá o processo com a nota técnica sobre o assunto. Finalizando,
Prof. Wally e Prof. João Paulo convidaram a todos para o lançamento do livro sobre o
distrito de São Miguel dia 05/07/24 em São Miguel, cidade natal do Prof. João Paulo.
Convidou a todos para participarem da inauguração que acontecerá logo em
seguida, aqui no campus Tauá. E nada mais havendo a tratar, o presidente deu por
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encerrada a reunião às 14h. E para constar, eu Emanuelle Andrezza Vidal dos
Santos, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida de aprovada
será assinada por mim e pelo presidente da reunião.
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
 
 
JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES
Presidente do Coldir
 
 
 

Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos
Santos, Secretária dos Conselhos Superiores, em 13/02/2025, às 15:34, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jose Wally Mendonca Menezes,
Presidente do Colégio de Dirigentes, em 13/02/2025, às 16:30, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 6327926 e o código CRC DA0FCEB8.
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